23 .02 . 24 r. TECT- 5 CuMmmerprunyio MoHeTy Gpocaior 10 pas. Bo CKOJIBKO pa3 BEepOSATHOCTB COOBITHA «BBIOAJKET

POBHO 4 opJsia» GoabIIe BEPOATHOCTH COOBITHS «BhINAZET POBHO 3 opya»?

! B tpeyronsauxke ABC yroxa C pasen 90°, AC = 4, sin A = \/—55— . Haitgure Bé Orer: )
C ' ¢ | Haiizure KopeHb ypaBHeHus log; (9 + x) = log,2.
Orser: ;
w“ 10852
7 | HaiiguTe 3HaueHHUe BuIpakeHus 6-5 ‘
A B
OrBer: .
OTser: .
8 Ha pucynke usobpaxén rpapux ¥ — f'(x) — mpoussoxnoit ¢pynxuuu f (x), onpesenéHHOM
Ha uHTepBase (—5; 12). Haiiaure KoaM4ecTBO TOYeKk MMHUMyMa (yHKnuM f (x), mpuHaAe-
2 sKamux oTpesky [—4; 11].
Janbt Bektopbl @(1:2). b(3:—6) u ¢(4: —3). Haitymire 3Hauenne BbIpayKeHHs! Y y=1"(x) : N
((7 - 1_;) . C. l Ll
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3 | Ilununap BoucaH B NPAMOYTONBHBIN Napalesenunes. Paguyc OCHOBAHMSA M BHICOTA I[MJIMH- . 7 I ‘ \/ NN 1
apa paBHbl 11. Haligure 066M napajuienenumnesa. | I ‘ | '
| } S I T

OrseT:

9 Hexoropasa KOMIaHMA IPOAAET CBOIO IPOAYKIMIO mo meHe p = 700 py6. 3a egmHuy, mepe-
MeHHBbIE 3aTPAThl HA IPOM3BOJCTBO OAHOM €AMHMIILI IPOAYKIMM coctaBiasioT v = 300 py6.,
nocrofgHHbIe pacxoasl npeanpuatusa f = 500 000 py6. B mecan. MecsuHas onepalMOHHas

npuObUIL NpeAnpUATHA (B pybasx) Beryucaserca no gopmyse n (¢) = ¢ (p — v) — f. Onpege-
Orser: . JIATe MeCAYHBIN 06BEM NpPOM3BOACTBA ¢ (€AUHHI, NPOAYKIMH), IPH KOTOPOM MECSYHAS Olle-
panoHHas NpuOKLIb NpeaupuaTus Oyaer pasaa 700 000 py6.

OrserT:

10 |Bapxa B 8:00 Beimuia u3 nmyHKTa A B myHKT B, pacmonoxeHHbI# B 30 KM oT A. IIpoOniB B
4 | lleBATH HeTeil BCTAIOT B XOPOBOJA B ciyvaitHOM nopsinke. Cpexu Hux Jluma u ero cecrtpa Ka- nyakTe B 1 uac 30 munyT, 6ap)xa oTnpaBuiach Hasaj M BepHyJaach B MyHKT A B 22:00 Toro

Ta. KakoBa BeposiTHOCTB TOro, uTto [Iuma u KaTs He oka)kyTcss pagom? ke mHsA. Onpegenute (B KM/4) COOCTBEHHYIO CKOPOCTH 6ap’KH, €CJIM H3BECTHO, YTO CKOPOCTh
TeyeHUA peKn 1 Km/4.
Orser: ‘ P /

OTser:
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Ha pucynke m3oOpakéH rpaduk GyHkmum f (x) e rge 4mciaa a, b m ¢ — neiusle.
Haitnnre snauenne [ (48).
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Haiigure TOuKy MUHUMYyMa GyHKIHH y = (25 — x)e®® =,

OrgerT: ‘

Yacts 2

15

PemuTe HEpaBeHCTBO ,#x+—;:-logl (logy|1-x|)=0.
2
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Ans sanucu peweruid u omeemoé na 3adanusa 12-18 ucnonvayime BJIAHK
OTBETOB N 2. 3anuwume cHavana HoOMep 6vinoawsemozo 3sadanusn (12, 13
u m.d.), a 3amem noanoe 060crosannoe peuwenue u omeem. Omeemut 3anucviéaiime
wémxko u pa3bopvueo.

13

a) Pemmnte ypasuenue 24-4*%%_-11.2146=0.

6) Haiigure BCe KOPHHM ITOr0 ypasHeHUs, NpUHAIAexalue npomemxyrry [-1; 1].
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OcuHoBanuem nupaMuzabl SABCD sasnserca npsamoyroabaak ABCD co croponamu AB =15
u BC = 25. Bce GokoBble pébpa nupamuasl pasael 5v17 . Ha pébpax AD u BC orMeueHb

coorBercTBeHHO TOYkM K u N rak, 4ro AK =CN =8. Yepea Toykun K um N mnposeneHa
IJIOCKOCTh O, NepHeHAuKyaspHasa pebpy SB.

a) JoxakuTe, 4TO IJIOCKOCThL O. MPOXOAUT Yepe3 TOYKy M — cepeauny pebpa SB.
6) Haltaure paccrogaue mexay npameiMu DS u KM.
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IJo OusHec-TLUIAHY YeTHIPEXJIETHHH INPOEKT MpeAIojaraerT HAYaJlbHOE BJOYKEHHE
25 man pybaei. Ilo MToram Kaskjaoro rojga IJIAHMPYETCS MPUPOCT BJIOKEHHBIX CPEACTB
Ha 20 % 1o CpaBHEHUIO ¢ HAYAJIOM roja. HaumnciieHHbIe IIPONEHTHI OCTAITCH BJIOXKEHHBIMH
B mpoekT. Kpome aToro, cpasy mocjie HAYHUCICHHI NPOLEHTOB HYXKHbI JOMOJHHUTEIbHEIE
BJIOXKEHHSA: IeJi0e YHCJI0 n MJHR pybjeil H B nepBblii, H BO BTOPOH rojAbl, a TAKKe meJgoe
gyucao m MiaH pybsneir M B Tperuit, M B uverBéprhiit roanl. Haligure HauMeHbIIee
3HAYEHHe N, NPH KOTOPOM IIePBOHAYAJILHBIE BJIOXKEHUS 3a [ABAa rojila Kak MHUHUMYM
VABOATCS, M HAMMEHbIEe 3HAYEHME M, TAaKoe, YTO NPH HAUJNEHHOM paHee 3HAYEHHH N
nepBOHAYAJbHBIE BJIOKEHWSA 38 YeThipe roja BBIPACTYT KAK MHHHMYM B yYeThIpe pasa.

Yeroipexyroabauk ABCD BuucaH B OKpPYXHOCTH paauycom R=27. HWassectHo, uTO
AB =BC =CD = 36.

a) Jokaxwure, uyro npsmeie BC u AD napaJuiejbHbI.
6) Haiigure AD.

a
Haiiagure Bce 3HAUEHMA @, MPH KAayK/JOM M3 KOTOPHIX JUHMM y=a|x-2|+|a|-2 n y:E

OrPAHMYMBAIOT MHOIOYIOJbHHMK, ILIOMAAL KoToporo He Gosee 0,5.

a) Pemiure B 1esibIX yuc/jax ypasaenue 19x + 97y =4,

0) Pemiure B 1esbIx yuc/jax ypapaenue 19x +97y +x-y=4.

6) Peiure B HaTypaJibHbIX YHCIaX ypaBHeHHe 19x + 97y = 4x- y.



